

# 與真田廣之互笠高帽

## 獲讚具武士精神 奇洛李維斯

荷里活型男奇洛李維斯(Keanu Reeves)昨日打扮得官仔骨骨，出席新片《浪魂47》(47 RONIN)在東京舉行的記者會，同場還有共演的真田廣之、淺野忠信、柴崎幸、菊地凜子、赤西仁和導演Carl Rinsch。席間，奇洛和真田互笠高帽，真田更大讚奇洛嚴以律己，寬以待人，擁有日本武士的精神。



當地已可看到奇洛和赤西仁的電影宣傳海報。網上圖片



(左起)柴崎幸、真田廣之、奇洛李維斯、淺野忠信、菊地凜子和導演Carl Rinsch亮相記者會。法新社

奇洛向傳媒揮手示意。法新社

今次是奇洛相隔5年再度訪日，他透露該片改編自日本江戶時代最悲壯的復仇事件「忠臣藏」，他在戲中飾演英日混血武士Kai，激動被流放的豪門家臣大石內藏助(真田廣之飾)振

作，召集其他家臣為被殺害的主子淺野長矩報仇。因該片是家傳戶曉的故事，加上從未演過武士，奇洛有感挑戰性大，而且導演早在兩年前已找他商議出演，他被對方的誠意打動，因此決定接拍。

界知名巨星，但為人非常謙虛，總是嚴以律己，寬以待人，擁有武士的精神，而且開鏡前已預先學習日文和了解日本文化，又積極苦練劍道，非常敬業，值得大家尊敬。

### 赤西仁首演荷里活片緊張

首度出演荷里活片的赤西仁和柴崎幸都坦承拍攝初期很緊張，赤西仁指在海外拍攝該片，眼見拍攝規模巨大，很緊張，多得導演和奇洛幫助，令他盡快融入劇組，不再感到緊張。柴崎幸則感謝導演的指導，令她消除緊張，又讚奇洛待人親切，今次是個寶貴的經驗。

在戲中飾演奸角的淺野忠信指新片跟以往演出演過的荷里活片很不同，以前演的都是現代片，今次卻是日本古裝片，特別該片講述淺野家的故事，他當然要出演，可是導演卻安排他演淺野家的敵人，令他甚無奈。今日眾主創拉大隊出席首映禮，而該片將於下月6日上映。

文：Mana

### 奇洛待人謙虛有禮

奇洛和真田在戲中有不少對手戲，兩人首度合作，奇洛稱讚真田演技出色，成功把角色的人情味演繹出來，待人親切有禮，很幸運能夠跟對方共事。他憶述二人第一次會面時，真田告知新片內容看似簡單，其實蘊含深層的意義，他感謝真田的忠告，一直銘記該說話，作為指引拍攝的明燈。真田聽畢後，露出害羞的笑容，並大讚奇洛雖然已貴為世



眾主創回答傳媒提問。美聯社

## 拒走偶像路線

## 張根碩演技獲認同

韓國型男張根碩昨日身穿酒紅色西裝，出席新劇《漂亮男人》的記者會，同場還有新劇拍檔IU、韓彩英、李章宇和導演鄭正華。雖然他在劇中飾演透露擁有絕世美貌與魅力的漂亮男人獨孤馬特，但他強調並不是想走偶像路線，反是希望觀眾留意其演技。

《漂亮》劇改編自同名人氣漫畫，張根碩表示，決定出演後已把原著漫畫看過一次，讀作品非常有趣，本來他也猶豫過角色是否跟自己太相似，但編劇表明只有他才能出演該角，加上有感挑戰性大，所以決定接拍。談到是否要走偶像路線，他直言：「這是我20

歲時努力的方向，現在我要成為演技派，希望藉着新劇，讓大家重新認識演員張根碩。」他坦承出道多年，能夠一直堅持下去的動力正是以演員的身份去表演，所以比起獲得高人氣，他更希望演技得到認同。他謂現在演藝生涯還未到頂峰，會努力演出各種不同的角色，充實自己。

### 演技予人衝擊感

談到其拍檔IU，張根碩笑稱對方人氣高，不能怠慢。雖然今次是第一次合作，但二人非常合拍。IU則指張根碩的演技予人衝擊感，僅是憑劇本中的內容卻可表演出難以想像的演技，感到神奇和新穎，值得她學習。她又謂透過演戲，可以舒緩以歌手身份活動時累積的壓力。另一女星韓彩英也稱張根碩比想像中努力和認真，集中力非常強。該劇將於後日首播。

此外，IU出席完記者會後，晚上即出席「2013大韓民國大眾文化藝術賞」，以表演嘉賓身份獻唱新歌。文：Mana



張根碩(左)讚IU(右)人氣高。網上圖片



IU換上紅黑格子裙出席大韓民國大眾文化藝術賞。網上圖片

## 青雲家輝古仔

## 人氣勁衝擊羅馬紅毯

香港文匯報訊 意大利時間11月17日，港產片《掃毒》以閉幕電影身份亮相第8屆羅馬國際電影節，出品人林小明及導演陳木勝率領主演劉青雲、張家輝與古天樂現身紅地毯，劉青雲更攜同太太郭藹明一起出席，5型男戴上煲

吹，齊以「煲吹陣」亮相。大隊甫抵達，現場影迷紛紛爭取簽名和合照，幾乎把圍欄推翻，保安需重設圍欄，而短短150米的距離，眾星走了近半小時才走完。

大隊進入會場後，獲電影節主席Marco Muller親自迎接，一向熱愛港產片的Marco，表示今次是特別安排《掃毒》成為影展有史以來首齣華語片作為閉幕電影。當地不少華人留學生也專程購票到場支持，令門票一早售罄。電影播畢後，觀眾鼓掌長達5分鐘，青雲和家輝被電影感動到眼有淚光，不禁互相擁抱，古仔見狀即拍拍兩位拍檔的後背安慰。郭藹明亦眼紅紅，不時用手抹去淚痕，青雲細心問老婆意見，郭藹明說：「我已忍了好幾次不哭，怕弄花了化妝，但戲中的兄弟情實在太令我感動了！」

另外，在早前舉行的記者會上，陳木勝稱青雲、古仔和張家輝是他心目中華人演員裡最好的3位動作演員。古仔感謝陳木勝想到將他們3個湊在一起，促成是次合作，讓電影走進羅馬國際電影節。家輝表示該片有好多傳統式的警匪動作槍戰、友誼英雄等元素，自己和許多人一樣，對這類型的電影非常懷念。



左起：劉青雲、張家輝、陳木勝和古天樂齊戴煲吹亮相紅地毯。美聯社

## FT Island李弘基爆甩拖



FT Island穿黑色勁裝出席記者會。網上圖片

韓國樂隊FT Island和CNBLUE夥同師妹團AOA，以及社長韓勝浩昨日出席新劇《清潭洞111》的製作發表會。該劇以他們的經理人公司FNC為背景，由各藝人及員工出演，雖然是電視劇，但沒有劇本，每集將講述一個故事。

在日前播出的預告中，FT Island主音李弘基自爆有女朋友成為熱話，昨日他解釋當時不知道正在錄製中，因此看到預告時，也很慌張。他謂拍完該片沒多久已分手了，僅交往了兩星期。他又透露在劇中跟社長有不少有趣的衝突，直言：「希望藉此作品讓大家知道FNC是個愉快的公司，如果社長因此被粉絲討厭，也請多多理解。」該劇將於後日首播。文：Mana

## 周元吃紅參維持體力

韓國男星周元昨日夥同金亞中和導演李賢鐘，出席新片《Catch Me》的記者會。周元最近忙於電影宣傳外，其主演的音樂劇《GHOST》亦於24日正式首演，他為了保持體力，不但戒掉咖啡，還開始吃紅參，又飲用混合枸杞、桑椹和葡萄的果汁護聲。

因周元在新片飾演犯罪心理分析員，大會特意安排他玩測謊機，接受訪問。問到他拍攝時有否喜歡金亞中，他直認不諱，稱如果拍攝時假裝喜歡對方，反而影響演出，而測謊結果也顯示他是說真話。他又爆戲中有吻戲和床戲，拍攝前很緊張，導演還拿出資料給他參考。文：Mana



周元(右)即場試玩測謊機。網上圖片

## 李孝利 Rain本周抵港撐MAMA

將於本周五在港舉行的韓國音樂盛事「MAMA頒獎典禮」繼Stevie Wonder、BIGBANG、2NE1、郭富城等紅星會出席外，昨日韓國樂壇天后李孝利和天王Rain亦落實來港共襄盛舉。據悉，李孝利一早已空出檔期，以便出席MAMA，今次亦是她自9月結婚後，首度出席公開活動，令人期待。另，Rain也是自今夏退伍後首度訪港，同樣備受關注。

此外，2NE1的朴春和Dara昨日召開記者會，宣佈將於後日推出新歌《I Miss You》正式回歸樂壇，她們還宣佈明年3月起舉行巡迴演唱會，將赴香港、台灣等地開騷。文：Mana



李孝利選擇以MAMA作為婚後首個公開活動。網上圖片

### 娛聞雜碎

美國樂壇天后瑪麗嘉兒的演員丈夫Nick Cannon前日以主持身份，攜同母親出席HALO頒獎禮。不過，日前有騙徒以其助理名義騙走價值數千美元的珠寶。法新社



Nick Cannon(右)

荷里活女星莎朗史東(Sharon Stone)前日以黑色泰山裝出席愛滋病研究組織Amfar的慈善晚宴。喜劇大師賓士迪拿(Ben Stiller)前日亮相在洛杉磯舉行的Grownups電影節，跟影迷分享拍攝心得。韓國美聲男團2AM原定今日推出新碟《NOCTURNE》，但因臨時追加曲目，新碟推遲至27日才面世。

韓國Hip Hop組合Leessang落實下月21日來港舉行演唱會，門票將於下周二作公開發售。

韓國女星韓藝瑟昨日身穿黑綠相間背心裙，出席代言品牌的綠色聖誕宣傳活動。

日本女星菅野美穗昨日出席活動時，澄清與丈夫堺雅人只是登記了結婚，還未舉行婚禮。

日本男星瑛太落實出演新劇《黑色福音》，跟北野武飾演警察，並首次跟女星竹內結子合作。

日本女星酒井法子昨日透露將於明年1月22日推出迷你專輯，正式重返歌壇，當中更會收錄大熱作《碧綠色兔子》中文版的MV。